



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B4131 Zemědělství

Studijní obor: Agroekologie

Akademický rok: 2012-2013

Název práce: ***Vliv simulované eutrofizace na primární produkci marginálního mokřadu***

Student: ***Michal Toupal***

Katedra: Biologických disciplín

Vedoucí práce: Doc. RNDr. Hana Čížková, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse				X			
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autor svědomitě provedl všechny zadané praktické úkoly a data vyhodnotil v souladu s instrukcemi. Pracoval pod vedením spolehlivě a získal hodnotná data, která budou po doplnění publikovatelná v odborném tisku. Určitou výhradu mám k úrovni rešerše, která mimo jiné zahrnuje i informace, které by student již měl znát ze základních kurzů ekologie a fyziologie rostlin, které absolvoval v 1. a 2. ročníku studia. Větší mohla být i míra jeho samostatnosti při interpretaci dat a úrovni diskuse, která se opírá pouze o česky psanou literaturu a regionální data. Z těchto důvodů navrhuji hodnocení práce velmi dobře, i když ve výsledku a ve srovnání s jinými pracemi podobného zaměření na ZF JU by předložená práce mohla být hodnocena i výborně. O výsledné známce nechť tedy rozhodně úroveň studentovy obhajoby.

Otázka k obhajobě: Vysvětlete, co je to „ústoječivá“ neboli ústojná půda.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

3.5.2013

Doc. RNDr. Hana Čížková, CSc.